

मुंबई में एशिया का सबसे बड़ा रबर एक्सपो

जनवरी में होगा आयोजन

2011 में हुई थी शुरुआत

संवाददाता

पुणे. इंडिया रबर एक्सपो (आईआरई) एशिया का सबसे बड़ा रबर एक्सपो है। मुंबई के बॉम्बे एग्जीबिशन सेंटर में इसके 10वें अंतर्राष्ट्रीय प्रदर्शनी एवं सम्मेलन का आयोजन जनवरी 2019 में किया जाएगा। जो विकास, विनिमय एवं सहभागिता का एक बहुमूल्य मंच साबित होगा। यह फ्लैगशिप कार्यक्रम अखिल भारतीय रबर उद्योग संघ द्वारा आयोजित किया जाएगा। जिसमें करीब 300 प्रदर्शक 1 छत के नीचे मौजूद होंगे। आज 1200 से अधिक सक्रिय सदस्यों के साथ मजबूत संबंधों के आधार पर रबर उद्योग की आवाज़ बन चुका है।

पुणे में प्रेस सम्मेलन में विनोद बंसल ने कहा कि इसकी शुरुआत वर्ष 2001 में हुई और आज यह रबर उद्योग जगत के सबसे अपेक्षित कार्यक्रमों में शामिल है। अखिल भारतीय रबर उद्योग संघ का गठन भारतीय रबर उद्योग के हितों की सुरक्षा एवं इसे प्रोत्साहन देने के उत्कृष्ट विचार के साथ किया गया था। इंडिया रबर एक्सपो 2019 अंतर्राष्ट्रीय मानकों को पूरा करने तथा इंडिया रबर एक्सपो, मुंबई का हिस्सा बनने के लिए दुनिया भर से उद्योग के पेशेवरों का स्वागत करने की दिशा में अग्रसर है।



यह भारतीय कंपनियों को विदेशी कंपनियों के साथ मिलने एवं साथ मिलकर काम करने हेतु एक अद्वितीय मंच प्रदान करेगा। उन्नतिशील रबर उद्योग के एक अभिन्न अंग के तौर पर, आईआरई दुनिया की दूसरी सबसे तेजी से बढ़ती अर्थव्यवस्था के रूप में भारत की मौजूदा स्थिति का एक स्पष्ट संकेतक है। आईआरई रबर उद्योग में नवीनतम तकनीकी विकास का प्रदर्शन करेगा तथा अनुसंधान एवं विकास और गुणवत्ता नियंत्रण के संदर्भ में मौजूदा बाजार की स्थिति, सुविधाओं और सेवाओं पर भी चर्चा की जाएगी। यह रबर उद्योग के संदर्भ में सरकार के बदलते नियमों एवं बढ़ते नियंत्रण के बारे में जानकारी प्राप्त करने का अवसर भी होगा। इंडिया रबर एक्सपो 2019 को बढ़ावा देने के लिए आईआरई देशभर के 15 शहरों में रोड शो की योजना बना रहा है। इस रोड शो की शुरुआत अहमदाबाद से होगी, जो देशभर के 15 शहरों में जागरूकता फैलाने, अधिक अवसर पैदा करने तथा इंडिया रबर एक्सपो 2019 में भाग लेने के लिए ज्यादा से ज्यादा संख्या में लोगों को प्रोत्साहित करने का काम करेगा। यह रोड शो उद्योग जगत के पेशेवरों को एक मंच पर साथ लाने का एक शानदार माध्यम होगा, जहां वे अभिनव समाधान के साथ आ सकते हैं।